# 白城市城市管理行政执法局 拆危拆违除隐患 心系群众保平安

城市晚报白城讯 白城市城市管理行政 执法局为深入推进作风纪律整顿,聚焦"为民 服务解难题"目标,着力解决群众最急最忧最 怨的问题,将拆违拆危除隐患保平安作为工 作重点。

近日,市城管局洮北大队将位于市区海明路段瑞光商贸城南侧某部队门前的一处危房进行拆除。拆除工作开展之前,城管洮北大队

联合白城市创建全国文明城市领导小组办公室、白城市创建国家级卫生城市指挥部,多次与部队进行走访沟通,最后得到了部队和洮北区政府的大力支持得以进行拆除工作。据了解,该处临街门面平房建造于1967年,且闲置多年,北侧紧邻人行道,临街墙面、房檐均已出现严重倾斜、破损,随时有倾倒危险,给过往行人带来了极大的安全隐患。为确保

房屋拆除工作安全顺利进行,拆除行动当天,城管主要负责人全程指挥,拆除过程中,施工人员严格按照操作规程。据悉,此次拆除建筑面积计1100余平方米,共出动执法人员和施工作业人员60余人,铲车4台,翻斗车15台,钩机1台。

11月27日,城管洮北大队执法人员将位于市区庆学路段电业小区一处高2米,总

长50米,年久失修、墙体开裂严重的"危墙"彻底拆除。随后,他们发挥连续作战的精神,针对群众反映强烈的巴黎商业街业主占用消防通道私搭乱建和乱堆乱放、幸福家园居民住宅楼外私自搭建的鸽笼子等问题进行了及时处理。受到了现场群众和周围住户的一致称赞。

/ 记者 薄秀芳 报道

## 为了实现心中的梦想

#### -记洮北区永杰家庭农场农场主李春阳

城市晚报白城讯 今年27岁的李春阳是标准的"90后",2012年他从中国石油管道学院毕业后进入了中国石油天然气管道局工作。就在大家都羡慕他端上了"铁饭碗"的时候,他内心深处那个创业的想法却日益强烈起来。他要实现自己的人生梦想,要让生活变得更加美好,要让更多人能吃上一碗记忆中的米饭。

2015年,他踏上了返乡创业之路,回到家乡洮北创办了永杰家庭农场。用他的话说,就是"一顶草帽、一双胶鞋是我的装备,在属于我的12公顷战场上肆意挥洒着汗水。"然而,对水稻种植毫无概念的他,一年辛苦收获的却是失败,当年亏损了10万元。有过彷徨、徘徊,但他还是决定再给自己一次机会,为了梦想再拼一次。

2016年,为了补上水稻种植这门功课, 他开始了不断的学习,四处寻找有经验的老 师拜师学艺。"三顾茅庐"终于感动了一位水 稻种植经验丰富的老师傅,他跟着老师傅一边学习一边实践,逐渐掌握了种植技术,也让他更坚定了创业的信念。当年年末,他将水稻种植规模扩大至105公顷。随后,他改变经营模式,开始向"生产、研发、种植、加工、仓储、销售"一条龙发展。一年里,他跑遍了全国30多个城市,谈客户、谈合作,农场慢慢发展起来。

2018 年,他与朋友合作组建了优禾农业,打造属于自己的品牌"胡小六绿色系列"。除种植绿色水稻外,农场还拓展了其他生态农业项目,与绿色水稻种植一起,构成完整的生态农业产业链。农场经营采摘园2万平方米,种植李子树、葡萄、杏树、草莓等,对外开放,供游客自由采摘;与果林结合,饲养乌鸡和东北特色土鸡,果林为鸡提供烂果、虫草等食物和运动场所,鸡粪为果树提供养料,形成良性生态循环。为提升品牌价值,农场实行绿色水稻现磨现售、土鸡现杀现售模式,实现

"产、供、销"一条龙服务,农场也成为"白城市示范农场"。

今年6月份,他参加了省农业农村厅和省外办组织的新型经营主体带头人赴德国交流研修班,为他打开了更广阔的视野。他感受到德国先进的农业种植理念和农机技术,了解了如何培养适合各种种植条件的优良品种、提高品种抗病虫害能力,使农业生产可持续发展,了解了如何运用传统的植物育种方法来培育作物新品种。回国后,他将在德国学到的知识运用到工作中,重视农业可持续发展,整合农业资源,调整农业产业结构,注重产品品牌发展,提升产品的社会价值,提高市场竞争力,真正做到了农业与生态环境的完美结合。永杰家庭农场继3月份被评定为"吉林省长兵农场"。

/ 张力军 报道

#### 洮北区新华街道举办 失业人员专场招聘会

城市晚报白城讯 为积极帮助辖区各类 失业人员实现就业,日前,洮北区新华街道 办事处工人街社区在区就业服务局举行了 失业人员就业专场招聘会,积极帮助有就业 需求的人员寻找就业机会。

为更好地开展活动,工人街社区及街道工作人员提前来到活动现场,利用求职登记系统帮助失业人员进行求职登记,并针对他们的就业愿望进行工作推荐。招聘会上,前来咨询的人员络绎不绝,大家不仅关心公司的地理位置以及薪酬待遇,还注重休息时间,由此看出员工休假的合法权益已受到普遍关注。招聘会上,有21人初步达成工作意向。此外,通过此次活动,社区工作人员更加了解了失业人员的诉求和要求,失业人员也了解了社区及相关单位何时何地开展此类招聘活动,大家希望社区更多举办此类招聘活动,让失业人员有更多的就业机会。

/ 杨柳 报道

## 增收有了新抓手

-镇赉县推进庭院经济发展见闻

城市晚报白城讯 为拓宽村民的致富门路, 摘掉贫困帽子, 镇赉县哈吐气蒙古族乡谋划实施了"一村一品"工程, 推动农民大力发展庭院经济, 让增收有了新抓手。

张海村村民刘占成说:"我们庭院里种的黑小麦是订单麦子,村上提供种子,保回收,效益相当不错。"刘占成今年已经是第3年种植黑小麦了,前两年收益挺好,因为选种和销售都由村上负责,并与当地合作社签订回收合同,用他自己的话说就是"旱涝保收"。

有了村里的支持,村民发展庭院经济的热情非常高。如今,全乡共有93户农民种植黑小麦,总面积23公顷,户均收入1500元,比

上一年户均增收 500 元。此外,该乡还积极引导农民在庭院种植谷子,2019 年全乡种植户达 157 户,种植面积 34 公顷。

镇赉县自 2017 年开始大力发展庭院经济,并且将庭院经济作为打赢脱贫攻坚战的一项重要精准扶贫产业来抓,每年都明确庭院经济"三个全覆盖"的发展目标,即农户全覆盖、补贴全覆盖、订单全覆盖。各乡镇已确定适宜本地发展、效益高、销路好的发展品种,其中以旱田为主的乡镇

充分利用资源和区位优势确定发展蔬菜、 果树、中药材、小冰麦等种植品种,以水田 为主的乡镇利用水稻育苗大棚发展棚膜 蔬菜生产。

镇赉县各乡镇围绕如何发挥自身优势,研究了适合本地的发展模式:订单型,与企业或合作社联合,签订回收合同,约占20%;规模型,确定1到2种主导品种,统一购置种苗、肥料,由乡镇和村负责联系销路,约占30%;覆盖型,暂时没有订单或庭

院面积小的农户,在保证不种普通玉米的前提下,允许自选品种种植,约占50%。目前,全县已确定庭院经济"一乡一业"模式的乡镇有4个。

3年来,镇赉县共为发展庭院经济的农户进行种植补贴 2728万元,141个行政村已全部发展庭院经济,实现了农户全覆盖。2019年,镇赉县庭院经济总收入预计达8600万元,户均2000元以上。

/ 王志华 赵南林 报道

### 吉林银行白城分行承担社会责任 服务实体经济 助力区域发展

城市晚报白城讯 近年来,吉林银行白城 分行深入贯彻落实中央、省、市及总行党委关于金融扶贫领域、乡村振兴战略方针,紧紧围绕市域经济发展大局,发挥该行地方法人金融机构优势,支持农业农村产业稳健发展,注重办实事,讲实效,持续加大对民营和小微企业资金支持力度,不断创新政策工具,有力支持区域经济发展。

面对经济环境持续下行、域内客户资源 缺乏的不利局面,吉林银行白城分行以各行 业优质、领军企业为营销突破口,通过细致的 行业细分、经营考察确定营销目标,从业务范 围拓展,金融产品创新、信息科技支持等方面

着手, 搭建全方位服务平台, 提高履职能力, 因地制宜实施差异化信贷管理政策, 根据小 微企业的经营特点, 及时完善授信制度, 合理 确定贷款审批权限, 减少贷款审批环节, 提高工作效力, 在夯实还款来源的基础上扶持中小企业经营发展, 累计为 20 户中小企业新增投放流动资金贷款 1.22 亿元。

截至9月末,吉林银行白城分行小企业贷款户数226户,余额14.33亿元;全行"两增"口径贷款余额5.78亿元,较年初增加5311万元,户数增加38户;普惠金融"定向降准"贷款余额8.73亿元,较年初增加4800万元。/综合报道

### 白城师院举办 毕业生大型供需洽谈会

城市晚报白城讯 近日,白城师范学院 举行了2020届毕业生大型校园供需洽谈会。

本次治谈会共有来自全国 18 个省(市、自治区)的 200 家高质量用人单位参加,包括中国水利水电第六工程局有限公司、梅花集团、青岛三利中德美水设备有限公司、湖州德清求是教育集团等,共提供就业岗位近 9000 个。其中,近 100 家用人单位来自省内,为毕业生留在吉林、服务家乡提供了良机。

共有 3200 余名学生参加洽谈会,投递 简历 1200 余份。除白城师范学院毕业生外, 还有来自吉林大学、东北师范大学等高校的

毕业生参加洽谈会。现场 137 名毕业生成功签约,540 余名毕业生与用人单位达成签约意向。洽谈会上,白城师范学院还与公主岭五中、凯莱英医药集团等8家单位签订了实习就业基地协议,随后举办了49场校园专场宣讲会。

据了解,参加这次活动的师范类用人单位除全日制学校外,教育集团和公司注册资金均在100万元以上;非师范类用人单位注册资金超过1亿元的16家,超过10亿元的7家,为毕业生提供了良好的就业保障。

/ 赵翠翠 报道